

编辑发布中心主编
责编/余红 校对/高军

“家里蹲”
生活无忧

云溪区精准管护居家隔离对象

本报讯(记者 张小弓 通讯员 邓志强)“老乡,你们需要的生活物资买回来了。”2月2日上午9时,云溪区长岭街道干部李文辉将刚刚从市场采购的新鲜猪肉送到了湖北返乡群众方丹家门口,方丹随后在“我们在一起”微信群内留言:“生活有了保障,心里很踏实,云溪老乡真温情!”

经开区 机关党员当“五员” 干群共筑防控网

本报讯(记者 方璐 通讯员 许赞谭 超)为最大程度发挥社区为单元的基层疫情防控体系作用,经开区严格按照“五到、六责、七纪律”的工作要求,组织区直机关党员干部进小区当“五员”,蹲点驻守,坚决打赢疫情防控阻击战。

2月2日,该区下发《关于进一步加强城区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的通知》,各区直单位精心选派118名优秀党员干部深入全区52个小区,当好排查员、宣传员、联络员、督导员和引导员,严格按照党员干部“到人、到时间、到小区、到措施、到职责”的“五到”工作要求,实现机关干部对全区小区楼栋防控值守全覆盖。

在进驻各物业小区后,联点机关党员干部联合社区干部、小区党员成立了52个临时党支部。在临时党支部的带领下,发动业主委员会、楼栋长、志愿者共同组建小区防控专班,共同承担起小区疫情排查宣传协调的重任,明确小区物业“封闭管理、出入管控、及时上报、日常消毒、隔离服务、防控宣传”的六项责任;强调小区居民“做好个人防护、如实填报情况、接受防疫管理、停止聚会活动、加强垃圾分类、不造谣传谣”,共同筑牢疫情防控网,实现疫情防控的重点单位、重点领域、重点路段全覆盖,形成群防群治、联防联控的强大合力。

厂重点摸排进入该区的湖北籍人员、区内去返湖北的人员以及外地途经湖北目前在区内的人员。对“三类重点人员”除少数发热症状的到院隔离外,其余人员一律实行居家隔离,全面落实“五个一”举措。建立“一个群”,以村(社区)为单位建立疫情防控微信群,在群里公示居家隔离对象的姓名、住址、隔离起止日期等信息,发动村(社区)居民共同监督;公示“一张牌”,在居

华容 出台“十大规范”为干群战“疫”提供行动指南

本报讯(记者 张小弓 通讯员 吴魏伟 刘萌萌)“小邓,你现在还处于居家隔离观察期,在你家门口,张贴有一张温馨提示牌,上面有我们社区干部和医生的姓名和联系方式,如需购买生活物品可联系我们代购,但你不要外出,配合做好隔离。”这是2月3日华容县对社区居家隔离对象进行规范管控的一幕真实场景。

疫情发生以来,华容县把规范有序开展疫情防控工作作为重要抓手,1月30日出台了《华容县十大疫情防控行为规范》,对疫情防控期间全县党员干部、居家隔离对象、废弃口罩、个人防护、入户排查与建档、娱乐餐饮场所管理、宣传舆情、市场监管、交通管控、小区物业疫情管控等十大类别行为做出严格规范和要求。

“面对如此重大的突发公共卫生事件,

屈原管理区 “大数据”比对实现重点人群精准核查

本报讯(记者 方璐 通讯员 许琴)“我负责抽查的10个人信息都很准确,但是在监管方面还有待进一步加强。1月9日从武汉回来的1名学生没有人上门测量体温,也无人联系管控。”2月1日,屈原管理区党委、纪委书记许义中带头参与近期有旅居湖北返乡人员电话核查工作。

“全区重点对象是否存在虚报、错报的现象?”根据岳阳市委、市纪委最新督查要

求,屈原管理区纪委迅速响应、立即行动,运用“大数据”比对,对全区摸排上报的811名重点对象的真实性、全面性和管控情况进行抽查核实。

据了解,该区创新监督检查方式方法,利用区公安局“大数据”系统,通过调阅手机信号、比对暂住证信息和高铁、飞机、客运售票信息,摸排到该区到武汉去过的人员472名。为确保查清、查实、查透,该区将472名

人员按照属地原则,分成南北两个片区,由党风政风监督室将任务分解至各督查组,采取电话方式进行抽查核实。截至目前,该区纪委通过对227名重点人员进行抽查,全区摸排登记的数据基本准确。发现漏报人员2名,发现其他信息登记不准确、摸排不细致、管控不到位等问题45个,对11名工作开展不力的干部启动了责任追究,其中立案审查2人。

疫情当前警察不退 云溪公安安全警动员战疫情

用“警察蓝”筑起阻击疫情的“钢铁长城”

□文/图 本报记者 侯勇 通讯员 王新湖



设卡盘查、街面巡逻、上门走访、打击造谣谣传行为……这个春节,他们全警动员、全力以赴,做抗击疫情最勇敢的“逆行者”。

新冠肺炎疫情防控阻击战打响后,云溪公安迅速启动最高等级勤务,取消一切休假,全体民警、辅警立即响应,逆流而行,义无反顾奔赴抗击疫情一线。

云溪公安启动战时机制 让党旗插在抗疫最前沿

疫情就是警情,防控就是责任。1月23日,云溪公安分局党委立即响应,当日召开专题研究会,传达各级党委各部门对疫情防控工作的指示精神,启动一级勤务,成立了由副区长、局长徐利任组长的疫情防控工作领导小组,制定了详细的工作方案,并积极配合卫健、交通运输等部门,狠抓疫情防控和维稳各项措施的落实,确保全区社会治安大局稳定。

让党旗在抗击疫情的第一线高高飘扬,让警徽在抗击疫情的最前沿熠熠生辉。为守好湖南疫情防控的“北大门”,云溪公安分局党委成员分兵把守,带头坚守卡点值守夜班。为发挥好先锋和战斗堡垒作用,局长徐利更是带头从腊月二十九坚守至今,站在一线、干在一线、守在一线,欠下了年迈父母一顿年夜饭。

坚守“疫”线,共克时艰。大年初一下午,随岳高速云溪收费站迎来返程车流高峰,车辆排起了数公里长龙,徐利带领党委班子成员,顶着寒风细雨,坚守近五个小时,现场指挥调度,协助交警疏导交通,直到晚上9点,道路畅通后才就地拿点矿泉水和饼干充饥。

“我们要坚持党建引领,牢记人民利益高于一切,为联防联控疫情蔓延,维护社会治安稳定作贡献。”徐利庄严承诺。

承诺重千金,层层来落实。大年初一至初五,为防止人员扎堆,防控疫情扩散,云溪



▲ 局长徐利带头坚守“疫”线。

公安民警连续4天驻守龙王山公墓,劝返前来拜祭人员,成功劝返拜祭车辆1000多辆次,人员3000多人次。

隔离“疫情”但不隔离“爱”。大年初二下午,云溪区许广高速道仁出口处,二名滞留人员匆忙向值守民警求助:家中有急事需赶回湖北,受疫情影响,无法通过荆岳长江大桥到达湖北,请求民警帮助。

得知此情况后,正在此处督查疫情防控工作的徐利,指示民警核对当事人信息情况后,用警车将二人及时送到目的地,两名滞留人员终于踏上了这条虽然曲折却饱含温情的回家路。

他们在直面潜在病患的最前端,冲在前、勇当先,夜以继日严把人湘通道,风雨兼程走访千家万户,给人民群众吃下一颗“定心丸”。

大年三十,万家团圆之时,云溪派出所教导员宋涛接到警情:某村一小卖部内有三四桌人在打麻将,宋涛放下碗筷火速前往,现场



安分局党委下令:实行战时机制,全警取消休假,全员上岗,全力投入疫情防控工作——正月初一晚上,接到返岗紧急通知后,云溪公安90后基层民警张俊俊从老家随即动身,奔赴700多公里路程,驾车十余小时按时到岗;

同样,头天才回到远在千里之外云南老家的新警王颖,二话没说推着旅行箱,惜别父母,义无反顾地登上返回的列车;女民警孙璐远在罗霄山深处公婆家过年,接到命令后,立即冒雨驱车6个多小时返回岗位;……

他们在直面潜在病患的最前端,冲在前、勇当先,夜以继日严把人湘通道,风雨兼程走访千家万户,给人民群众吃下一颗“定心丸”。

大年三十,万家团圆之时,云溪派出所教导员宋涛接到警情:某村一小卖部内有三四桌人在打麻将,宋涛放下碗筷火速前往,现场



设卡盘查。

耐心劝导,并介绍疫情以及宣传疫情防护,当晚共劝停乡村牌楼12处,劝离聚集人员130余人。

云溪派出所所长甘拥,带领全所干警奔赴抗疫一线,四天时间里,出动警力400多人次、车辆80多辆次,对辖区内的旅馆、网吧、茶楼、酒店、麻将馆、KTV歌舞厅等娱乐场所及人员聚集场所进行检查和防控,协助街道办事处查控疫情重点地区返乡人员100多人。

以非常之力应对非常之“疫”。云溪公安机关强化重点群体查控,依托“网格+警格”资源、“大数据应用+人工”手段开展地毯式排查,确保输入性感染隐患排查见底,各路民警逐一上门督促休闲娱乐场所、网吧、棋牌室等人员聚集的娱乐场所暂停营业,确保人员密集场所全部关闭、大型活动全部取消。

在高速公路出入口、城市公共场所、社区村口,哪里有疫情风险隐患,哪里就有云溪公



防疫 一线

城陵矶新港区、综保区 开启线上录用新模式 招工面试“不见面”

本报讯(记者 方璐)从1月30日9:00起,岳阳城陵矶综保区办公楼分区域的15部专用招工面试电话铃声不断,接线招录专员忙碌不停。当日,共完成招录确认近600人。

大疫当前,城陵矶新港区、综保区迅速行动,决定取消原定于1月30日举行的区内各大企业用工春节大型招聘会,改为“符合隔离要求、减少人员聚集”“两不见面”的线上录用新模式,一切通过电话、微信等“线上”方式搞定。截至1月30日,共接收线上报名应聘人员2600多人。此外,主办单位非常人性化地针对录用后因疫情而推迟上班的待岗现象,设置了“每天50元的待岗费”。从当日起,已经回复“确定”的应聘者,就将逐日累加待岗费。一旦疫情解除,待岗费将在上岗三个月内,随工资逐月支付。

平江县文旅广体局 引导群众宅家找乐子

本报讯(彭世民)为帮助因疫情宅在家的群众调整情绪,近日,平江县文旅广体局着手拍摄健身视频,开展网上悦读,组织线上培训等一系列活动。

1月28日,该局尝试组建一个健康运动群,投放13个简单有趣的小视频。没想到一下子就火爆起来了,投放不到二天,就发展到了20多个群,5000多人的队伍,迅速在全县形成了浓厚的氛围。在运动的基础上该局又启动了“居家畅游图书馆,线上悦读抗疫情”全民阅读活动,准备了400门文化慕课,大家一起在家跟着视频学唱、跳等。图书馆在闭馆期间,为了方便群众,继续提供线上服务,看书、听书、期刊、视频,抗疫期间,群众线上阅读量达到60多万人次。与此同时,该局还举办线上“居家抗疫,共猜灯谜”活动,宅在家就可以找到乐子。

安民警。在没有硝烟的战场上,一名名民警挺身而出,一个个战斗堡垒巍然矗立,他们用赤子初心奋力投身疫情防控阻击战。

在疫情防控战中,云溪公安日均出动警力上百人,配合相关部门在交通要道、城区街面等重点部门、进出通道、人员密集场所设置疫情检查点几十个,坚决阻断疫情扩散渠道。

你在前方战疫情,我在后方送温暖。云溪多家企业向当地公安民警捐赠了一批防护用品和口罩,以表达对公安民警工作的支持。

“看到你们取消春节假期,24小时都战斗在抗疫一线上,很辛苦,你们是最可爱的人!”湖南亚王医药科技有限公司董事长吴美根,刚从深圳赶回云溪,便马不停蹄地将一批泰国转运的医用物资捐赠于公安民警。

截至目前,云溪公安分局累计收到国家医用标准口罩5000多个、医用酒精500斤以及方便面、矿泉水100多件。



协助卫健部门开展疫情防控。



帮助涉鄂人员安全回家。